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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Samedi, le 8 juin 2019 Heure de 
départ 

13 h 5 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 11 : Dégagé (Temp. : 24  oC)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf :  

Nombre de 
courses 

11   116 entrées  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

1 Commissaires : 3 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg Fenton Platts John Dorion 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de film, courses, réclamations) 

 

Bureau :  

09:50 – Le Jockey Neil Wilson était présent et fâché au sujet du fait que le Jockey Skye Chernetz 

avait été placée sur le cheval de Justin Nixon, “Patton’s Girl”, dans la Course 4, prévue pour 

aujourd’hui. Skye n’était pas présente mercredi, lors du tirage, et on lui avait assigné les deux 

chevaux. Le Commissaire en service a pris la décision de lui assigner le cheval entraîné par 

Jordan Lay. À la fin du tirage, l’entraîneur Justin Nixon nous a appelé pour se manifester contre 

la décision d’avoir assigné à Skye son cheval alors qu’il avait la primauté et qu’elle galopait déjà 

sur sa monture. Nous avons reçu également un appel de la part de Skye, nous informant que 
Justin détenait en effet la primauté et que Mr Lay lui avait assigné le cheval en question, ne 

sachant qu’il allait être présent dans la course. Nous avons procédé au changement et avons 

remis Skye sur la monture. Mr Wilson était fâché que son cavalier avait été changé après avoir 
été inscrit dans le programme. Nous avons parlé avec Justin Nixon et il était content de la suite 
des choses.  
 

10:30 – Le Jockey Dean Stimpson était présent au sujet de sa conduite verbale irrespectueuse 

  

  



envers les aides-jockeys officiels ; sanction pécuniaire de $200.00 
 
 

Examens de film : 

 

Courses : 

 

Course 1 – Rien à signaler. 

 

Course 2 – Le #6, “Dance Along Dede”, monté par Alan Garcia est parti lentement. 

 

Course 3 – Enquête des Commissaires au sujet de la course allant dans le virage éloigné, 

incluant le #3, “Count Forest”, avec Jesse Campbell qui vérifie son cheval. Jesse nous a dit que 

son cheval n’aimait pas se sentir coincé et que Kazushi était venu vers son côté intérieur et que 

son cheval donnait des signes qu’il ne voulait pas être là. Il a eu un incident dans une course, 

l’année passée. Jesse avait pourtant senti que Kazushi, sur le #1, “Salieri”, était rentré en lui 

assez tard. Kazushi a dit qu’il avait laissé son cheval aller sur la rampe, mais qu’il n’était jamais 

sorti ni avait dérangé qui que ce soit. Rafael Hernandez qui était sur le #2, “Executive Sight”, 
derrière et vers l’extérieur avait cru, de son angle, que Kazushi ne devrait pas aller vers 

l’intérieur. Patrick Husbands sur le #5, “Sailing Home”, qui se trouvait à l’extérieur de Campbell, a 

dit qu’il avait gardé sa direction ainsi que sa distance par rapport à Jesse. L’examen vidéo n’a 

pas donné lieu à un placement. Aucun changement.  
 
Examen vidéo : https://youtu.be/s9XBiNBwa3c  
 

Course 4 – Rien à signaler. 

 

Course 5 – Rien à signaler. 

 

Course 6 – The William D. Graham Memorial” – Rien à signaler. 

 

Course 7 – Enquête des Commissaires et la cavalière Michelle Rainford sur #6, “Get My Gist”, a 

soumis un avis de faute au sujet du #3, “Epilogue”, monté par Justin Stein, pour interférence 

dans le dernier droit. Michelle a dit qu’elle allait tout droit et qu’elle avait réellement une chance à 

gagner alors que Justin était venu et l’avait heurtée fortement, en la poussant. Elle était d’avis 

qu’elle aurait pu gagner la course. Justin a dit que le cheval de Michelle l’encombrait dans le 

virage et qu’ils s’étaient légèrement touchés dans le dernier droit. Après l’examen vidéo, le #3, 

“Epilogue”, a été disqualifié de la 1ère position et placé en 2ème position, derrière le #6, “Get My 

Gist”.  
 
Examen vidéo : https://youtu.be/pFyQA4AFBT8   
 

Course 8 – The Plate Trial Stakes – Examen d’un incident dans l’avant-dernier droit près du 

poteau de ½ mille, incluant le #2, “Rising Star”, monté par Justin Stein et le #9, “Krachenwagen”, 
monté par Jeffrey Alderson. Justin nous a dit que son cheval n’avançait pas autant qu’il l’aurait 

voulu. Il avait été coincé quelque peu, mais il n’en était pas préoccupé. Jefferey avait dit qu’il ne 

s’était même pas rendu compte que Justin était à son côté intérieur jusqu’à ce qu’il ne criât et ne 

s’en tirât dehors. L’examen de la vidéo est prévu pour demain. 

https://youtu.be/s9XBiNBwa3c
https://youtu.be/pFyQA4AFBT8


 
Examen vidéo : https://youtu.be/9xlMTHNgiqA  
 

Course 9 – The Woodbine Oaks – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Le #9, “Last Sunrise”, monté par Rafael Hernandez a été retiré par le vétérinaire à la 

barrière de départ. Rien à signaler  
 
 
Paris mutuels pour le cheval vainqueur dans la dernière course $4.60  $3.10  $2..90                        
Paris $8,264,793 
 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/9xlMTHNgiqA

